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 التصحيح
أصل  يخخج مشه نريب كل وارث دون كدخ والشاتج يكهن ههاستخخاج أقل عجد هه  :التصحيح

أو هه تحريل أقل عجد إذا قدم عمى الهرثة جسيعاً خخج نريب كل فخد سهم صحيح بلا  .السدألة
 .يحتاج إلى ترحيحإذا انقدست سهام كل فخيق عميهم فلا أما  كدخ.

:كيفية تصحيح المسائلـ   

يجب أن نشظخ بين سهام الهرثة ورؤوسهم فإن انقدست الدهام عميهم قدسة صحيحة بلا كدخ      
فلا يهجج ترحيح، وإن لم تشقدم نشظخ إن كان بيشها مهافقة فشأخح وفق عجد الخؤوس وضخب في 

أصل السدألة أو عهلها وإن كانت السبايشة ضخب عجد الخؤوس في أصل السدألة أو عهلها 
الزخب هه أصل السدألة ويدسى هحا بترحيح السدألة.ويربح حاصل   

أما الجدء الحي نزخبه في الأصل أو العهل لترحيح السدألة فيدسى جدء الدهم.       

 أمثلة تطبيقية:
ـ مثال على المماثلة 10  

مات وتخك: أربع بشات وأب وأم وثلاث بشات ابنـ   
 

عجد رؤوس البشات أربع وعجد الدهام أربع فلا حاجة 
 لترحيح السدألة لأن الدهام مقدهمة دون كدخ.

 
 
 

 ـ مات وتخك: أربع أخهات شقيقات وأم وأختين لأم

 6 6 
 4 ⅔ أربع بشات  

 1 ⅙ أب
 1 ⅙ أم

  م ابنثلاث بشات 

 6 7 
 4 ⅔ أربع أخهات شقيقات   
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( وعجد رؤوس الأخهات 7( وعالت إلى )6أصل السدألة من )

الذقيقات أربع وعجد الدهام أربع وللأختين لأم سهسان لكل 
 واحجة سهم فلا حاجة لترحيح السدألة لأن الدهام مقدهمة دون كدخ.

ـ مثال على التوافق 10  
م وعم شقيقبشات وأ ـ مات وتخك: ثسان  

 
سهام وللأم سهم ولمعم  ربعلمبشات أ( 6أصل السدألة من )

رؤوسهن تهافق بالخبع وعجد  الذقيق سهم، وبين سهام البشات
( هه جدء الدهم يزخب في أصل السدألة 2ربع الثسانية )و 
.( وهه ترحيح السدألة12=6×2)  

 
 
 

 ( الشرف والخبع والثسن.⅛ - ¼ - ½الشهع الأول: ) 

⅓الشهع الثاني: )  - ⅔ ( الثمث والثمثان والدجس⅙ -   
 

 1 ⅙ أم
 2 ⅓ أختين لأم

  6 12 
 8 4 ⅔ ثسان بشات   

 2 1 ⅙ أم
 2 1 ع عم شقيق


